DS de Mathématiques de 4e - Correction
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EXERCICE 3									                		
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EXERCICE 4                                                               				                		
	On note  une longueur qui n’est pas encore déterminée. A partir de cette longueur, on construit les deux figures ci-contre.
Les deux figures ont-elles la même aire ? Justifier en calculant l’aire de chaque figure.
	[image: ]Figure n°1			Figure n°2



• Figure n°1 :

• Figure n°2 :

Les aires des deux figures donnent  donc les aires sont égales.

EXERCICE 5                                                               				                		     
[image: ]P ×
× N
M ×
H ×

1. Dans le repère , placer le point .
2. Dans le repère , placer le point .
3. Dans le repère , placer le point .
4. Dans le repère , placer le point .
N.B : Dans le sujet d’origine, évidemment, le 3 en ordonnée n’étant pas sur le pavé, il ne pouvait pas être placé. Le barème a été modifié en conséquence…

EXERCICE 6                                                                                                                                            
Dans le repère , déterminer les coordonnées des points P, R, G et L.
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1) SUI I pave Qrolt c1-contre:
Placer les points suivants:
R(3:4:2),P(3:0;2),S(0: 0; 2),
E (3;4:0), F (0: 4: 0) et G (3 0; 0)
Par exemple dans ce repére G (4; 6; 3)
EXERCICES
E el:
L'origine est le sommet A, les axes sont portés par les demi-droites [AT), [AJ) et [AK),
duées avec la méme unité (Al = AJ = AK = 1 cm). 2) Sur le pavé droit ci-contre:
L H 1 Placer les points suivants:
L] 1) Déterminer les coordonnées: M (1,5:0;0),N (3:2;0), L (3; 4; 1),
a) des points A, L I, K, B, D et E. K'(1,5:4:0), F' (3:2;2) et G' (1,5: 4: 2)
b) des points F, H, Cet G
2) Les points L, P et R sont les milieux
respectifs des arétes [EH], [BC] et [GH].
Déterminer les coordonnées des points
P,LetR.
m A B c
a) Déterminer les coordonnées des (3:0:4) | (0:4:3) | (3:4:0)
points A, I, J,K,B,D,E,H,C, G et P. 1) Les coordonnées
b) Le point M appartient a la face du point B sont:
EFGH.
Quelles sont ses coordonnées?
©) Le point N appartient 4 la face BCGF. 2) Les coordonnées | (2:2;2) | (0:2:2) | (2:2:0)
Quelles sont ses coordonnées? du point R sont:
. 2C P 21:51
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Justifier que ces deux figures ont la méme aire quelle que soit
la valeur de z.
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?? = ?? ?? + 2 - 3 ?? + 4   ?? = ?? 2 + 2 ?? - 3 ?? + 4   ?? = ?? ?? - ?? + ??   ?? = 3 ?? ( 1 - 4 ?? ) + 3 ?? + 10 ?? 2 - 2   ?? = 3 ?? - 12 ?? 2 + 3 ?? + 10 ?? 2 - 2   ?? = - ?? ?? ?? + ???? - ??  ?? = 5 ?? ?? + 3 - 21 ?? - 5 ?? 2 + 1   ?? = 5 ?? 2 + 15 ?? - 21 ?? - 5 ?? 2 + 1   ?? = - ???? + ??    
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?? = 5 ?? - ?? ??   ?? = ?? ( ?? - ?? )   ?? = 15 ?? ² - 5 ??   ?? = 5 ?? × 3 ?? - 5 ?? × 1   ?? = ???? ( ???? - ?? )  ?? = ?? 2 + 3 ?? ??   ?? = ?? ( ?? + ???? )   ?? = 7 ?? 2 - 28 ??   ?? = 7 ?? × ?? - 7 ?? × 4   ?? = ???? ( ?? - ?? )  

  E XERCICE  3                                         

1.   ?? = 45 × 98   ?? = 45 100 - 2   ?? = 45 × 100 - 45 × 2   ?? = 4   500 - 9 0   ?? = ??   ???? ??   ?? = 101 × 7 3   ?? = 100 + 1 × 73   ?? = 100 × 73 + 1 × 73   ?? = 7   300 + 73   ?? = ??   ??????  2.   ?? = 17 × 25 + 17 × 75   ?? = 17 25 + 75   ?? = 17 × 100   ?? = ??   ??????   ?? = 107 × 30 - 7 × 3 0   ?? = 107 - 7 × 30   ?? = 100 × 30   ?? = ??   ?? ????    

  E XERCICE  4                                                                                              

On note  ??   une longueur qui n’est  pas encore déterminée. A partir de  cette longueur, on construit les  deux figures ci - contre.   Les deux figures ont - elles la même  aire   ? Justifier en calculant l’aire de  chaque figure.   

•   Figure n°1   :   ????????   ?? = ???? + ?? × ?? + ?? × ???? = ???? + ?? + ???? = ?????? + ??   •   Figure n°2   :   ????????   ?? = ?? ???? + ?? = ?????? + ??   Les aires des deux figures donnent  ?????? + ??   donc les aires sont égales.  

Figure n°1       Figure n°2  

